
 بارم سؤالات رديف

1
.عبارت مقابل را تعيين علامت كنيد

22
2325

+
++−=

x
xxp

5/1

2
يfتابع  با ضابطه

33 xxf با تشكيل. مفروض است)(=−
x
y

∆
∆

. صعودي بودن ويا اكيداً نزولي بودن تابع را مشخص كنيد اكيداً
1

 اگر







−

=
21

21
Aو








−
−

=
31

12
Bعبارت باشد ،

1−− )( BAرا بيابيد .

]نمودار تابع4 ]xxy ي=+ ] را در فاصله 1. رسم كنيد−,22(

مقدار عددي عبارت5
5

7 125
3 log را بيابيد .

5/0

ي لگاريتمي روبرو را حل كنيد6 13. معدله
2

3
2 =

−
+

+ loglog )()( xx 1

له به صورت7 ي عمومي يك دنبا  جمله
1

2

+
=
n
n

ntد. مي باشد ي اول اين .نباله را بيابيدسه جمله
75/0

ي8 ي اولپنجو مجموع11 چهارمدر يك تصاعد عددي جمله 5/1.تصاعد را مشخص كنيد. است40 جمله

9xسه عدد كه 121 را طوري بيابيد ++ xxx 5/1. تشكيل تصاعد هندسي دهند,,

10 
.دمقدار عددي عبارت زير رابيابي

6
11

3
2 ππ cos)tan( −−=A

75/0

11 
اگر

3
1=αsin وαزير را محاسبه كنيد مقاديرزاويه اي حاده باشد.

α2tan)ب)cos( απ +
4

 الف(

5/1

ي مثلثاتي مع 12 01322. را حل كنيدروبروادله =+− xx coscos 25/1

13 
 دار بر








=

1

5
vrبردارهايرا بر حسب 








=

4

3
1v
r

و






−
=

3

2
2v
r

. بنويسيد
1

jivاگر 14 321 jivو=+ 232 . باشد=−

ي بردار) الف 2312اندازه vv ).()ب. رابيابيد+ 211 vvv . را محاسبه كنيد−

21آيا دوبردار)ج vv  دند؟چرا؟و برهم عم,

2

 وبدون تكرار ارقام2و4و7و8و9با ارقام 15

سه رقمي: الف ازچند:بمي توان نوشت؟ زوجچند عدد ت700 عدد سه رقمي كوچكتر  وان نوشت؟ مي

1

يnمقدار 16 62 را از رابطه =),(np75/0. بدست آوريد

از 17 به تصادف انتخا20ازبين اعداد دو رقمي كوچكتر كنيم سه عدد و يك مطلوبست احتمال اينكه دو عدد فرد.ب مي

. باشد4 مضرب عدد

5/1

 20جمع بارم

2 رياضي:آزمون درس

 دوم: كلاس

 تجربي: رشته

 باسمه تعالي

 اداره آموزش وپرورش ناحيه يك اراك

)هر(شاهد امام خمينيدبيرستان

 دقيقه110: مدت امتحان

3/87/:تاريخ امتحان

87خرداد ماه


